



B... Nem is reméltem azon szerencsét, hogy értesítést nyerek felőled. — annyival nagyobb boldogság ez nekem. Köszönöm.

Az első debreczeni árverésiintézetben

Kedden, f. hó 21-én, következő tárgyak lesznek elárverelendők, u. m.: gyémánt függők és gyűrűk, aranyláncok, garnitúrák, karperecek, függők és gyűrűk, arany és ezüst órák, hét sor szép keleti gyöngy, egy török sorsjegy, kiszivott tajtpipák, látszóvelek, férfi és női ruhák, kendők, csizmak, cipők, fehér-, asztal- és ágyneműk, szövetek, egy kremonai hegedű, 1 régi pihár domborodott aranyozással, 1 deciméter-mérleg, 1 métermérleg, több üveg ágycet, több másoló és kereskedői jegyzőkönyvek, bundák, mozsarak, vasalók stb.

Az elárverelendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap s hétfőn bárki által megtekinthető. Felkérnek mindazok, kik tárgyaikat elárverelés végett beadni szándékoznak, hogy azt mindig szerda estig tegyék, mert akkor ezen tárgyak a következő csütörtökön megjelölendő hirdetésben megemlíthetnek.

Dr. Hamburger Emil fogorvos és fogműtő

lakik piacutczán Szikszayház 1824 sz. a. Rendel d. e. 9—12-ig, d. u. 2—5-ig.

meghalt. Délután még viruló egészségnek örvendő ment ki a nagyerdőre, hogy résztvegyen a cath. gimnasiunai tanárok által rendezett majálison s mulattott is vidám kedéllyel, mint egy tündér ott lebegett ő is a tánczosok között, — 7 óratájan azonban tánczközben hirtelen rosszul lett s alig hogy haza szállították nővére férjének Riedl Ede vasuti forgalmi főnöknek lakására, szíve dobbanása örökre elnémult. És a kedves leány, ki tegnap még boldogan élvezte az ifjkor vidám örömeit s a borzalmas jövőt nem is sejtve rózsaszínben látta a világot, — ma már kiterítve holtan, ravatalon fekszik. Halálhíre döbentőleg hatott mindenkire, — mert hisz a kegyetlen sors alig gondolhatott volna ki borzalmasabbat e gyász-eseménynél, az emberi kebel kínzó gyöttrésére. A korán elhunyt kedves leány haláláról a családi gyászjelentés következőleg szól: Pirkler Adolf járszberényi földbirtokos — és neje Pirkner Brandner Erzsébeth, valamint gyermekeik: Pirkler Adolf, Erzsébeth — férjezett Riedl Ede, Pirkler József, Pirkler Lajos és Róza, férjezett dr. Sárossy Lászlóné, a legmélyebb fájdalommal tudatják forrón szeretett gyermekük, illetve testvérük és sógorjuk, Pirkler Ilonának folyó hó 15-én esteli 9 órakor, agyvérzéstől következéssel történt hirtelen elhunytát. Debreczen, május 16. 1878. A meg hosszabb életre érdemes kedves leánynak temetéséről ezuttal még nem irhatunk bizonyosat, mivel a gyászoló felek, a megboldogult távollévő szüleinek megérkezését várják s a temetés idejét csak ezek megérkezése után fogják meghatározni. A béke szelid angyala vasárson a korán elhunyt kedves halott álmái felett!

A debreczeni iparos ifjusági önképző kör tagjai tegnap este dalárdájuk közreműködésével meglepetésként a legmélyebben és őszintebben érzett tiszteletüket, az egytel ügybuzgó derek elnöke S t i b e r J á n o s ur iránt név-estéje alkalmából. Az egyteli dalárda egy üd-

vöző dalt elzengvén, — utána a debreczeni iparos ifjusági kitanú tehetségek szónoka Sz u h y V i n c e z e mondott egy remek beszédet a megtisztelt férfinak, a melyben találó szavakkal esetelte az elnök érdemeit azon fontos telen, melyen az egytel az ő vezetésével oly szép sikerrel halad előre, s nyújtott át az egytel tagjai nevében egy emléklapot. — A tisztelgők barátságos lakomára lettek marasztva, hol hogy nem hiányzott a dal, a jókedv, — a felköszöntés, azt talán mondhatjuk is felesleges.

— Temesváry Lajosné urhölgy pár hét előtt ismét veszélyesen beteg lett. A roncsló toroklob ezuttal másodízben támadta meg a köztisztelben álló urhölgyet. Ma már örömmel jelenthetjük, hogy minden veszedelmen túl van, pár nap alatti felüldüléséhez biztos a remény.

— Számadas a lövészársulat f. e. május 19-dik majálisán kiosztandó jutalom díjakra adományozott összegekről adakoztak: Borsos Ferencz, 1 darab két forintos tallért, Fischer Nándor 3 darab két forintos tallért, Komlóssy Lajos 5 o. é. forintot, Varga Lajos 3 darab egy forintos tallért, Mayer Ferencz 2 o. é. forint, Becker Adám 1 db. cs. k. aranyat, Westermayer Ferencz 2 o. é. forint, Klekner Manó 1 db. cs. k. aranyat, Payer József 1 db. két forintos tallért, Mayer Emil 1 db. két forintos tallért, Sesztina Lajos 5 o. é. forint, Komlóssy Imréné asszony, 1 darab három forintos tallért, Szepessy Gizella kisasszony, 4 o. é. forint, Kökényessy Imréné urhölgy 1 db. cs. k. aranyat. Fogadják a tisztelt adakozók, hálás köszönetüket Debreczen május 16. 1878. A lövészársulat választmányának az elnökség.

— Gyanus tárgy. Veres László helybeli aranyműves egy előtte gyanus női aranyórát tartóztatott le, egy állítólag n-károlyi lakos izraelitától, ki érezvén bűnösségét, a városról hirtelen eltávozott. Az óra tulajdonosa azt kellő igazolás mellett Jeney István alkapitánytól átveheti.

— Hoffmann Szaniszló zenemű-kereskedő, miután üzletét a legválogatottabb zeneművekkel gazdagon ellátta, a tegnapi naptól, május 15-től kezdve bérletet nyitott havonként 100 drb érdekesen összeválogatott műre, — melynek előfizetési díja, 2 ft biztosíték letétele mellett, 1 ft. A bérlet bármely napon vehető kezdetül, miután annak tartama a befizetés napjától számíttatik. A zeneművek naponta választhatók.

— A pálinka és szesz regálego ma árvereltetett a városbáznál. Az árverés eredménye a legkiegélőbb és pedig kettős tekintetben. Ugyanis a város ezen egyik jövedelemforrást képező joga, mely most 3 éven át az Aron Miksa jó nevű és hitelű cég által évi 24,000 ft haszonbér mellett kezeltetett, a mai árverésen ugyanezen derek bérlo által nyertett meg. Debreczen városra nézve még jutányosabb feltételek, nevezetesen évi 25,000 ft haszonbér mellett, így míg egyfelől magasabb eredményt értett el, a közönség is meglehetően nyugodva, hogy ezen fontos bérleti ügy ismét a legbiztosabb kezekben van elhelyezve.

— Uj pék-üzlet. Mint lapunk hirdetési rovatából is értesülhet az olvasó, a debreczeni pék-üzletek egytel szaporodtak. Az uj pék üzlet tulajdonosa Klinger R. Budapestben a legjobb hírnévnek örvendett, — s mi a közönség érdekében csak önméket adhatunk kifejezést a felett, ha az ilyen, legközelebb szükségleteinket ériető iparágakban újabb erőket letelepését jelezhetjük, kivált ha azok üdös versenyre nyújtnak kiltást. — Ajánljuk az uj üzletet a fogyasztó közönség jó akaratu figelmébe.

— Az Europa kávéházban — melynek nyári helyisége ma nyitottat meg — ezentul minden héten háromszor, u. m. kedden, csütörtökön és szombaton zene-estély fog tartatni, mely alkalmakkor Oláh Józsi és Hamza Miska

egyestul kitanú zenekarukat, fölváltra fogják vezetni. Felhívjuk e körülményre a mulatni szerető közönség figyelmét!

— A rom. kath. ifjuság tegnapi nagyérdői majálisáról szóló tudósításunk térszike miatt mai lapunkból kimaradt — és így azt csak hoinapután hozhatjuk.

— A szimüvészet maecenása Korbu'y Bogdánunk négy évi kolozsvári intendánsága szép összegbe került. 1874-5-ik évre 19,505 ft 27 krt, 1876-ik évre 3731 ft 24 krt, 1876-7-ik 16,600 ft, végre 1877-8-ik évre 15,133 ft 27 krt fizetett ki sajátjából, a négy évre tehát összesen 54,969 ft 78 krt. Ez adatokat az igazgatósági zárszámadásokból merítette a „M. Polg.” melyeket annak idejében dr. Groisz Gusztáv és Tauffer Ferencz választmányi tagok vizsgáltak meg, az okmányokkal összehasonlítva. Olyan összeg ez, a mekkorát Magyarországon a magyar színészet érdekében soha senki sem áldozott még.

— A „Vasárnapi Ujság” május 12-diki száma következő tartalommal jelent meg: Szilagi Dező (arczképpel). — „Hajnali harangszó” költemény Pap Kálmántól. — „Pusztai találkozás” elbeszélés Bakssy Sándortól. — A dévai állami reáliskola (képpel). — A vaspálya. II. — „Tizenöt éves kapitány” Verne regénye (kétképpel). — Szasszulis Vera (3 képpel: Szasszulis Vera és Trepoif arczképe; „Utcai zavargás Szent-Pétervárott”). — „Páris ünnepe napja” világiállítási tárcza (a Trokadero-palota rajzával). — Az angol katonaság hadilábai (kétképpel: 1. Indiai angol katonák; 2. Skót tartalékosok). — Irodalom és művészet, köztintézetek stb. rendes heti rovatok.

Felolós szerkesztő Szabó Antal.

H I R D E T E S E K.

Tetemes árleszállítás! Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, miszerint Posztó és gyapjuszövet üzlethelyiséget Dragota Sándor ur házába a m. k. postahivatallal szemben rövid idő múlva áthelyezem, és addig is áruzcikkemet tetemes leszállított áron bocsátom a nagyérd. közönség rendelkezésére, és pedig: a legújabb divatu kül- és belföldi gyapju szövet és finom posztó-neműeket 10—15 %-el áron mult évről fen maradt szöveteket 25—30 %-el és a kisebb maradékokat 50 %-al Minél tömegesb látogatást kérve maradok tisztelettel: Biedermann E. posztókereskedő főpiacz 1902. sz. alatt (178) 1—3

MATTONI GIESSHÜBELI legtisztább égvényes savanyu-vize a légzési és eméztési szervek minden betegségében, mint ital, orvosi részről a nap bármely órájára a legkitünőbbben ajánlatik. Raktárak: Debreczenben Csanak József, Riekl József Zelmos, Geréby Filöp, Vecsey Viktor, Bosznay Károly és Varga Lajos uraknál. (105) 8—9

Péküzleti értesítés. Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására juttatni, miszerint az eddig Budapestén 8 évig fenállott péküzletemet Debreczenbe helyeztem át, hol is azt Széchenyintzán (1804. sz.) Adler Adolf ur házában f. hó 19-kén a melyen tisztelt közönség rendelkezésére bocsátom, mely naptól fogva naponta háromszor kapható friss sütemény, u. m. reggel, délelött 11-kor és déntán uzsonnához. Igyekeztem egészen oda lesz irányulva, hogy a melyen tisztelt közönség igényeinek megfelelek, és pontos kiszolgáltatással és jó minőségű süteményekkel a melyen tisztelt közönség becses pártfogását minél nagyobb mértékben kiérdemélhessem. Kenyeret, pecsenyét s egyéb házi süteményeket a nap bármely órájában lehet sütetni. Alázatos szolgálja Klinger R. pékmester, Budapestről. (179) 1—3

SESZTINA LAJOS mint CLAYTON és SHUTTLEWORTH angol gazdasági gépgyárosok debreczeni képviselője ajánlja ezen gyár gőzmozdonyait, gőzcseplő-gépeit, járgány-cseplő-gépeit, uj szerkezeti sorban vetőgépeit, ekéit, boronait, kultivátorokat, fűkaszalók és gabona arató gépeit, széna gereblyéit, tisztító rostait és egyéb gazdasági gépeit a legutányosb áron. Képes árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek. (90) 10—?

A legelső valódi gyógyhatású Hoff János-féle maláta gyógykészítmények a csász. kir. osztrák-magyar tartományokra beiktatott védjeggyel vannak ellátva. (A feltaláló Hoff János arczképe.) A maláta-kávé és gyermek táplisz: 44-szer lón kitanúttva. Az üzlet alapítottat 1847-ben. A legújabb hányilatkozatok Budapest és Bécsből. Figyelembe veendő tüdő- és mellbetegek által. A legbiztosabb gyógyszer a hurut, köhögés, rekedtség, fuladozás, vérszegénység, ideggyengeség és lesóványkodás ellen. Életben tartatott. Hoff János csász. kir. tanácsos, Európa legtöbb uralkodóinak udvari szállítójá, a korandó arany érdemkereszt tulajdonosa, a porosz és német főrend lovagja, udvari maláta készítmények gyárához, Bécs, Graben, Bräunerstrasse 8. Köszönő-iratok. Az általános közjó tekintetéből nyilvánosság elé hozom, miszerint erős hurutom és köhögésem, mely ellen többféle szert sikertelen használtam, a Hoff János-féle maláta-készítmények használata által teljesen meggyógyultam. Ez okból ezeket minden szenvedőnek a legmelegebben ajánlom. Budapest, 1878. ápril 6. Csikász János, m. kir. honvéd-százados. Kedves köteletségem nyilvánosan elismerni, miszerint több évi súly s gyomorbeteg, mely minden étvágyamat teljesen elrablta, s mi ellen én már sokféle eredménytelenül megkísérlettem, 4 palack valódi Hoff János-féle maláta-kivonat elhasználása után ime teljesen meggyógyult. Ez okból ezt én minden szenvedőnek a legmelegebben ajánlhatom. Budapest, 1878. ápril 7. Windisch Karolina, Winkerné asszonytól, kigyó. 5. Négy évig szenvedék heves mellfájásban, igen alkalmatlan köhögés és gyakori kiköpéssel összekötve, minek folytán egy ideig az ágyhoz szegyezve s igen elerőtlenedve levék, míg a jó hatású, valódi Hoff János-féle maláta-kivonat egészségi söröz nem folyomítottam. 24 üveggel elhasználva ezen erősítő és gyógyhatású Hoff-féle maláta-kivonatból maláta-mellczukorkákkal, teljesen egészséges lettem, a mit ezeannel minden szenvedő érdekében nyilvánosságra hozotni kérek. Budapest, 1878. jan. 10. Bahner Ferencz, váczliut. Eladás kicsinyben és nagyban: Hoff János főkja: Budapest, kalaputcza 10. sz. továbbá: Rickl József Zelmos Debreczenben. (137) 1—3. ÁRAK: Maláta-kivonat-egészségi sör palackja 60 kr. Lada és palackkal: 6 palack 4 ft — 11 palack 6 ft 60 kr. 28 palack 16 ft. 68 palack 32 ft. 1/2 kilo maláta csokoládé I. 2 ft 40 kr. — II. 1 ft 60 kr. — III. 1 ft. (Nagyobb mennyiségű árkedvezményre.) Maláta-csokorok: zacskója 60 kr. (2) vagy 1/2 zacskóval is kapható. Gyermek-táplálisz: 1 ft. koncentrált maláta-kivonat 1 palack 1 ft 60 kr. — Egy kész maláta-füzdő 80 kr. — 2 forinton alól semmi sem küldetik. Az első valódi, nyakoldó, gyögyerővel bíró Hoff János-féle maláta mellczukorkák kek papírban vannak. Ez már 44 magas kitanúttásban részesült 30 évi üzleti fenállásuk óta.

Kerestetik. Egy kitanú hírből álló „életbiztosítási intézet” számára alkalmas egyén kerestetik, ki az efféle üzletekhez ért és megállapított készpénz fizetés (fixum) s provisó mellett — ugy helyben, mint a vidéken uj üzleteket szerzeni és kötni képes. Részletesb értesítést nyerve Bechert Manónál. (167) 3—3. Müvelt egyének kiváltképen a vidékről, a kiknek némi ismeretségük is van, egy igen jóvedelmező mellékkeresetre tehetnek szert. Zártajánlatok küldhetők, Mellékkereset nr. 8. post restant. — Budapest. (172) 2—2

ROCHLITZ és BEKE női és férfi divatterme DEBRECZENBEN Piacutczta és „Bazár” épület szögletén. E tavaszi idényre! ajánlják a következő czikkeket u. m. Női és gyermek díszített tavaszi és nyári kalapokat. párisi, berlini és bécsi eredeti módelek után 2.60 krtól 16 frtig. D'szített kalapokat —.75 krtól 4 frtig. Reggeli divatos fejkötöket. Selyem napernyőket és legyezöket, minden kivitelben, gyári áron. Női nyakkendöket nagy választékban 75 krtól 4.50 krig. Legújabb divatu női külső gallérokat és garnitúrákat. Valódi francia vállfüzőket (Mieder.) Kalap virágokat, tollakat és csattokat. Kitanú illatszereket. Szines és fekete szőr és selyem rojtokat, gombokat, díszítő selymeket és divat szalagokat, csipkéket és mindenféle belés czikkeket. Továbbá olcsóbb árban mint bár hol! Fehér és szines férfi ingeket, négyszeres gallérokat és kezelöket, nyakkendöket, harisnyákat és több férfi czikkeket. Egyszersmind felhívjuk a t. hölgyközönség becses figyelmét kitanú bécsi gyártmányu női bőr és evelasztin cipöinkre, melyeket gyári árban árulunk. Dúsan felszerelt és a mai igényeknek megfelelően berendezett raktárunkat ajánljuk a t. közönség becses pártfogásába és maradunk teljes tisztelettel: Rochlitz és Beke. Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek.